[loKyMeHT NoAnucaH NpoCToil 3NeKTPOHHOM NOANMUCHI0
NHdopmaumsa o Bnagenbue:
(®WO: MapannH Makcum Anekceesuy

T
YHUKaNbHb! HBIA KOS mEﬂEFA

7708e3a47e66a8ee0271 HHEIESATESIHE AMLIRRPCTEE

'EPCTBO TPAHCNOPTA POCCUMUCKOW ®EQEPALIMM
NbHOE AFEHTCTBO XENE3HOOOPOXHOMO TPAHCMOPTA

HHOE BHOIHETHOE OEPAI0BATENSHOE YYPENMEHKWE BRICILEND OEPAI0BAHWA

CAMAPCKWW TOCYOAPCTBEHHbIW YHUBEPCUTET NYTEN COOBLLEHUA

[punoxenue k paboyei mporpamme

IUCLHMUITUIAHEI

OIIEHOYHBIE MATEPHAJIBI JIJISI TIPOMEXYTOUYHON

ATTECTALIMA
MO TUCHUTIUHE

Pa6oTa ¢ 00JbIIMMH JTAHHBIMY M MAIIUHHOE 00YyYeHHe

(HaumeHoBaHUe OUCYUNTUHDL)

Hampasnenue

09.04.02 UnpopMaAIMOHHBIE CHCTEMbI M TEXHOJIOTHHU

(k00 u Haumenosanue)

HanpasnenHocts (ipoduib)

I__!I/Igl![ZOBBIC TEXHOJIOTHH B 06[2a30BaHI/II/I

(HaumeHosaHue)



Copep>xaHue

* [loAacHUTenbHasa 3arnuncka.
e Tnosble KOHTPOJIbHbIE 3afaHUA WU WHble MaTepuasbl 0N OLEHKU 3HaHUN, yMeHI/IVI, HaBbIKOB U (1nn)

onblTa AesTeNIbHOCTU, XapaKTepu3yoLWwmnX YpoBeHb COOPMUPOBAHHOCTM KOMMETEeHU WA,
* MeToamyeckne MmaTepuasibl, onpegensiowme MNpoueaypy W KpUTepuu OLEeHUBAHUS CHOPMUPOBAHHOCTY
KOMMeTeHUWA Npu NpoBeAeHN NPOMEXYTOYHO aTTecTaumm.

1. MoscHuTenbHas 3anuckKa

Llenb I'IpOMe)KYTO‘-IHOIZ aTtrTeCctaunm - oueHmnBaHMe NMPOMeXXYTOHYHbIX N OKOHYaTEJIbHbIX pPe3yJsibTaTOB O6y‘-IeHI/I$| no
ancuunnnnHe, o6ecr|eqv|Barou_u/|x OOCTM>XKeHne nNiaaHnpyembliX pe3ysibTaToOB OCBOEHUA o6pa3osaTean0|7| nporpamMmmeol.

2. TunoBble KOHTPOJIbHbIE 3a,aHUA WU UHbIEe MaTepuaJsibl OIS OLEHKU 3HaHUW, YMEHUN,
HaBbIKOB U (UJIM) ONbiTa AEATESIbHOCTU, XapaKTepUusyoLux yposeHb c(pOpMUPOBAHHOCTHU
KOMMNeTeHLUuU

?0 ymonuaHuio ana Pc6AunMO

YK-2: Cnoco6eH ynpaBsiaTb NPOEKTOM Ha BCeX 3TanaX €ro >KXUsSHeHHOro uyuksaa
YK-2.2: PaBPaGaTbIBaET NMPOEKT C y4eTOM aHaJiu3a aZibTePpHaTUBHbIX BapUaHTOB ero peasjausauuu, onpegensaert

OCHOBHbI€ HanpaBJZieHus pa60T, ynpaBJsisaeT NPOeKTOM Ha BCeX 3Tanax ero >KU3HeHHOro uukna
3HaThb: TeopeTuyeckue OCHOBbl METOOOB aHaJIu3a 6onbLuMX AAHHbIX U MAQLLUUHHOIO oﬁyqeuml

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TONIbKO OAWH OTBET)

Kakasa n3 komaHpg BbiBegeT ctonbubl 'gender'n 'math score'natadpenma sp?

a. (0%)

sp.iloc['gender’,'math score']

b. (0%)

sp.loc(['gender','math score'])

C. (0%)

spl'gender','math score']

d. (100%)

spl[['gender’,'math score']]

(MHoO>XecTBeHHbIW BbIOOp)

Kakne cTpoku no3sonstoT oTobpaTbk 5 nocneagHux cTtpok gatadpanma data?

a. (-100%)

data.iloc[-5:-1]



b. (-100%)

data.loc[-5:]

C. (50%)

data.iloc[-5:]

d. (-100%)

data.head(5)

€. (50%)

data.tail(5)

(4ucnoBon OTBET)

WmnopTupynte Habop AaHHbIX brain_networks. [nsa 3arpy3ku ucnonbsynte 6ubnmnorteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('brain_networks').OTBeTbTe, CcKonbko cTON6LOB B 3TOM Habope. B none oTBeTa
BBeauTe Ymcsno 6e3 npobenos.

OTBeT: 63

(YvcnoBon OTBET)

NUmnopTupynte Habop AaHHbIX brain_networks. [1na 3arpyskm ncnonb3synte 6ubnnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('brain_networks').OTBeTbTe, CKOJIbKO CTPOK B 3TOM Habope. B none oTBeTa BBegMTE
ymncno 6e3 npobenos.

OTBeT: 923

(4YvcnoBon OTBET)

UmnopTtupyinTte Habop gaHHbIX diamonds. [na 3arpy3ku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds').OTBeTbTe, CKOJIbKO CTPOK B 3TOM Habope. B none oTBeTa BBEAUTE YMCIO
6e3 npobenos..

OTBeT: 53940

(4ucnoBon OTBET)

NmnopTupyinTe Habop AaHHbIX diamonds. [ns 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds').OTBeTbTe, CKOILKO CTON6LOB B 3TOM Habope. B none oTBeTa BBEAUTE
4yucno 6e3 npobenos.

OTBeT: 6



(4ucnoBon OTBET)

NmnopTupynte Habop aaHHbIx dowjones. [ns 3arpy3ku ncnonb3ynte bubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('dowjones').OTBeTbTe, CKOIbKO CcTON6LOB B 3TOM Habope. B none oTeeTa BBeagmTe
ymncno 6e3 npobenos.

OTBeT: 2

(4YvcnoBon OTBET)

NUmnopTupynte Habop AaHHbIX dowjones. NS 3arpy3ku ncnonbsynte bubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('dowjones ').OTBeTbTE, CKONILKO CTPOK B 3TOM Habope. B none oTBeTa BBEAUTE YNCIIO
6e3 npobenos.

OTBeT: 649

(YucnoBon OTBET)

NmnopTupynte Habop aaHHbix flights. Ons 3arpy3ku ncnonb3lyrnite bubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('flights').OTBeTbTe, CKONLKO CTPOK B 3TOM Habope. B nosne oTBeTa BBeanTe 4yncno bes
npobenos.

OTBeT: 144

(4ucnoBon OTBET)

NmnopTunpyite Habop aaHHbIX flights. Jna 3arpy3kn ncrnonb3lynTte 6MbnmnoTeky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset(' flights').OTBeTbTE, CKONbKO CTONGLIOB B 3TOM Habope. B none oTBeTa BBEAUTE YUCIIO
6e3 npobenos.

OTBeT: 3

(YucnoBou oTBeT)

UmnopTupynte Habop aaHHbIX fmri. nsa 3arpy3ku ucnonb3synte 6ubnnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('fmri').OTBeTbTe, CKOJILKO CTPOK B 3TOM Habope. B none oteBeTa BBeauTe 4yncno 6es
npobenos.

OTBeT: 1064

(YvcnoBon OTBET)

NmnopTtunpyinTte Habop gaHHbIX fmri. Ons 3arpy3kun ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('fmri').OTBeTbTe, ckonbko cT0N6U0B (6e3 cTonbua nHaekcos) B 3Tom Habope. B none
oTBeTa BBeauTe 4ymcno 6e3 npobenos.



OTBeT: 5

YMeTb: CTaBUTb 3a4a4vm U pa3pa6aTblBaTb nporpaMmmMy uccrsiegoBaHusa € ucnoJib3oBaHueM aHasimsa 6onbLuMX AAHHbIX U
MalUUHHOrIo OﬁyquM’I

(KOPOTKUN OTBET)

NmnopTupynTe Habop AaHHbIX brain_networks. Ina 3arpyskm ncnonb3synte 6ubnnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('brain_networks'). OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHue HaxoaMTCa B A4enKe gataceTa C
nHoekcamu 34, 57? CKonnpyinTe OTBET B MOJiIe HUXKE.

OTBeT: -0.06777933984994887

(KoPOTKUM OTBET)

NmnopTupynTe Habop AaHHbIX brain_networks. Ina 3arpyskm ncnonb3ynte 6ubnnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('brain_networks'). OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHne HaxXoANTCA B A4eKe gaTtaceTa C
nHaekcammn 134, 77 CKonnpymnTe OTBET B MOJIe HUXE.

OTBeT: 48.09652709960938

(KOPOTKUN OTBET)

NmnopTupynTe Habop AaHHbIX brain_networks. na 3arpyskm ncnonb3synte 6ubnnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('brain_networks'). OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHne HaxXoAUTCA B A4enKe gaTtaceTa C
nHoekcamu 13, 17? CKonmnpyinTe OTBET B MOJIE HUXKE.

OTBeT: 1.8887639045715328

(KOoPOTKWUM OTBET)

NmnopTupynTe Habop AaHHbIX brain_networks. Ina 3arpyskm ncnonb3synte 6ubnnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('brain_networks'). OTBeTbTe Kakoe 3Ha4yeHue HaxoamTca B ctonbue gaTaceTa ¢

Ha3BaHMeM 16.5 n cTpoke ¢ nHaekcom 9227 CKonmpymnTe OTBET B NOJie HUXKE.

OtseT: 102.0863037109375

(KOPOTKUN OTBET)

NmnopTupynte Habop AaHHbIX brain_networks. lna 3arpyskn ucnonb3synte 6ubnnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('brain_networks'). OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHne HaxXoAUTCA B A4eKe gaTtaceTa C
nHoekcamum 313, 27?7 CkonupyinTe OTBET B NOJIE HUXeE.

OTBeT: 1.5263108015060425



(KOoPOTKWUI OTBET)

NUmnopTupynte Habop AaHHbIX brain_networks. [1na 3arpyskm ncnonb3synte 6ubnnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('brain_networks'). OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHMe HaXo04NTCA B A4eKe gaTtaceTa C
mHaoekcamun 113, 34? CkonupynTe OTBET B MN0OJIE HUXKE.

OTBeT: -45.07174682617188

(KOoPOTKWUI OTBET)

NUmnopTupynte Habop aaHHbIx diamonds. Ona 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds').OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHne HaXoANTCA B A4eke gaTtaceTa C MHOAeKCcaMm
45, 3?7 CkonupynTe OTBET B MoJe HUXE.

OTBeT: SI1

(KOPOTKWUI OTBET)

NmnopTtunpyinTte Habop gaHHbIX diamonds. [lna 3arpy3ku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('diamonds').OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHne HaxoaMTCa B A4elnKe faTtaceTa C MHAeKcaMun
145, 3?7 CKonnpymnTe OTBET B N0OJIE HMXE.

OTBeT: VVS2

(KOPOTKWUW OTBET)

UmnopTupynte Habop aaHHbix diamonds. Ona 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds').OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHne HaXOANTCSA B A4elke gaTtaceTa C MHAeKCaMm
157, 5? CkonnpynTe OTBET B MNOJIE HMXKE.

OTBeT: 58.0

(KOPOTKUWN OTBET)

NUmnopTupynte Habop aaHHbIX diamonds. Ona 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds').OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHne HaxoouMTCA B A4eliKe gaTtaceTa C UHOEKCOM
cTpokun 107, n meTkon ctonbua 'depth'? CkonupyiiTe OTBET B NMOJIe HUXKE.

OTBeT: 62.3

(KOPOTKUN OTBET)

NmnopTtupyinTte Habop gaHHbIX diamonds. [lna 3arpy3ku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('diamonds').OTBeTbTe Kakoe 3Ha4YeHne HaXoAUTCS B A4elke gaTtaceTa C UHOEKCOM
cTpokun 1409, n meTkon ctonbua 'table'? CkonnpynTe OTBET B MoJie HUXE.

OTBeT: 57.0



UMeTb HaBbIKM U (MNIK) ONbIT AEeATeNIbHOCTU: OCHOBHbLIMM MeToAaMMu, NOAXOAAaMM U UHCTPYMEHTapMeM aHanusa
60nbLUNMX AAHHBIX U MALUMHHOIO 06y4YeHus

(YucnoBon OTBET)

NUmnopTupynte Habop aaHHbIx diamonds. Ona 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). Ckonbko 6punnnaHTos opraHuku Very Good B 3ToM Habope? 3a orpaHKy
oTBedvaeT cTonbey ‘cut’. CKonmpynTe OTBET B MOJIE HUXE.

OTBeT: 12082

(4ucnoBon OTBET)

NmnopTupyite Habop AaHHbIX diamonds. [ns 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). Ckonbko 6punanaHToB opraHnuku Premium B 3TOM Habope? 3a orpaHky
oTBevaeT cTonbey ‘cut’. CKonmnpymnTe OTBET B MoJie HMUXE.

OTBeT: 13791

(YucnoBon OTBET)

NUmnopTupynte Habop aaHHbix diamonds. Ona 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). Ckonbko 6punnnaHToB opraHuku Fair B 3ToM Habope? 3a orpaHky
oTBedvaeT cTonbew, ‘cut’. CKonvpynTe OTBET B MOJIE HUXE.

OTBeT: 1610

(YucnoBon oTBeT)

UmnopTupynTte Habop AaHHbIX diamonds. Ona 3arpy3km ucnonb3synte 6mbnmoreky seaborn m kKomaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). Ckonbko 6punanaHToB 4mctoTbl VVS1 B 3ToM Habope? 3a 4ucTOTY
oTBevaeT cTonbey ‘clarity’. CkonupynTe OTBET B MoOJie HUXE.

OTBeT: 3655

(YvcnoBon OTBET)

UmnopTupynte Habop AaHHbIX diamonds. Ons 3arpy3ku ucnonb3ynte 6ubnuorteky seaborn u komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). Ckonbko 6punavaHToB 4mctoTbl VVS2 B 3TOoM Habope? 3a 4MCTOTY
oTBevaeT cTonbey ‘clarity’. CKonnpynTe OTBET B MOJIe HUXE.

OTBeT: 5066

(YvcnoBon OTBET)

UmnopTupynte Habop AaHHbIXx diamonds. Ons 3arpy3ku ucnosnb3ynte 6ubnuoteky seaborn u komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). Ckonbko 6puananMaHToB 4McTOoThl SI1 B 3TOM Habope? 3a YNCTOTY OTBEYaeT



cTonbey ‘clarity’. CkonupynTe OTBET B MONE HMXKeE.

OTBeT: 13065

(4ucnoBon OTBET)

WmnopTupynte Habop AaHHbIX diamonds. Ons 3arpy3ku ucnonb3ynte 6ubnunorteky seaborn u kKomaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). Ckonbko 6puannaHToB 4ucTtoTbl VS2 B 3TOM Habope? 3a 4MCTOTY
oTBevaeT cTonbey ‘clarity’. CKonupynTe OTBET B MOJie HUXE.

OTBeT: 12258

(KOPOTKUN OTBET)

UMmnopTupynte Habop paHHbIXx diamonds. Ons 3arpy3ku ucnosnb3ynte 6ubnmnorteky seaborn un kKomaHAy
seaborn.load_dataset('diamonds'). KakoB cpegHuin Bec 6punnmaHTOB opraHukn Fair B 3TOM Habope? 3a
orpaHky oTBevaeT ctonbel ‘cut’, 3a Bec ctonbel ‘carat’. CKonmpynTe OTBET B N0OJIE HUXKE.

OTBeT: 1.046137

(KOoPOTKWUM OTBET)

NUmnopTupynte Habop aaHHbix diamonds. Ona 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). Kakos cpegHunin Bec 6punnmnantos opraHuku Very Good B 3ToM Habope?
3a orpaHky oTBeyvaeT cTtonbey ‘cut’, 3a Bec ctonbeu ‘carat’. CkonupynTe oTBET B MONE HUXKE.

OTBeT: 0.806381

(KoPOTKWUI OTBET)

NUmnopTupynte Habop AaHHbIx diamonds. Ona 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). KakoB cpenHuin BeCc 6punanaHToB opraHnky Premium B 3ToM Habope? 3a
orpaHky oTBedaeT ctonbeu ‘cut’, 3a Bec ctonbel ‘carat’. CKonmpynTe OTBET B N0OJIE HUXKE.

OTBeT: 0.891955

OlNK-2: CnocobeH pa3spabaTbiBaTb OpUruHasabHbIe aJIFOPUTMbl U NPOrpaMMHbIe CpeacTBa, B TOM YUcse C
UCNOJIb30BaHUEM COBPEMEHHbIX UHTEJIJIEKTYaJIbHbIX TEXHOJIOTUMU, ANA peleHnna npodeccuoHanbHbiX 3apgay OMNK-2.2:
PaspabaTbiBaeT nporpaMMHbie CpeacTBa C MCNOJIb3OBAaHMEM COBPEMEHHbIX MHTEeJIEKTyaslbHbIX TEXHOJIOTUX ANA
peweHunsa npocdeccuoHasbHbIX 3apa4

3HaTb: TUNbI 3a4a4, pewaeMbie C UCNOJIb30BAaHMEM METOA0B aHaNM3a 60NbLIMX AAaHHBIX U MAalULMHHOIO OBy4yeHus

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

Ona cero ncnonb3yeTcs noaBbIOOPOYHbIA CNON (MHa4ve cnon nynuHra, noasbibopku, cybanckpetusaumnm)?

a. (-100%)



pacno3HaBaHNeE MeNKnx netanen I/I306pa)KeHI/IFI

b. (-100%)

pa3saeneHvie n3obpakeHnus Ha pparMeHThbI

C. (50%)

yCKopeHune BbI4YNCSIEHNN

d. (50%)

yMeHblleHne I/I306pa)KeHI/|ﬂ,

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

NmeeTca HenpoHHada ceTb Ha 10.000 Bxoaos. MNepBbii cnont - Dense. CKOIbKO HEMPOHOB A0J1>KHO ObITh B
3TOM chnoe?

a. (0%)

10.000, Tak Kak Dense NoNHOCBA3HbLIN C/loN

b. (0%)

50.000

C. (0%)
20.000

d. (0%)

noboe KoNM4ecTBo HENMPOHOB

(MHO>XECTBEHHbIW BbIEOP / TOJIbKO OANH OTBET)

NmMeeTcs OLHOCNONHAsA HENPOHHas ceTb Ha 6 HepPoHOB. CKOJIbKO HEMPOHOB COAEPXKMUTCS B BbIXOAHOM Cnoe?

a. (0%)

12

b. (0%)

C. (0%)

noboe 4yncno meHbluee nnbo paBHoe 6

d. (100%)

€. (0%)



(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbKO OAVUH OTBET)
Kak Ha3blBaeTCs BEKTOP, CBOUM HanpaB/eHMeM yKa3blBaloLW Wi HanpasB/ieHe Bo3pacTaHUs HEKOTOPOW

CKaNAPHOM BENNYUHBI @, (3HAaYEHME KOTOPOI MeHsIeTCs OT 04HOM TOYKM NPOCTPAHCTBA K Apyroi, obpasys
CKafnsipHoe noJsie), a no BennymHe (MoOay o) PaBHbIA CKOPOCTU POCTa 3TOW BENYMHBLI B 3TOM HaMNpasB/ieHnmn?

a. (0%)
nponsBogHas

b. (0%)
nepuenTpoH

C. (100%)
rapaveHT

d. (0%)

cpeoHekBaapaTU4YHOE OTKJIOHEHUE

(MHO>XECTBEHHbIV BbIEOP / TOJIbKO OAWUH OTBET)

Kak Ha3blBaeTCs C/I0M, B KOTOPOM KaXKAblii HEMPOH COeAMHEH CO BCEMU HEMPOHAMU Ha NMpeabliayLeM YPOBHE,
npuyeM Ka>kgas CBsizb MMeeT CBON BECOBOW KO3 (MULINEHT?

a. (100%)

NOJIHOCBA3HbIN

b. (0%)
Dropout
C. (0%)

CYMMaTOpPHbIN

d. (0%)

AKTUBALNOHHbIN

(MHO>XECTBEHHbIW BbIEOP / TOJIbKO OANH OTBET)

Kakas hyHKUNA NnpuMeHsaeTCsa A8 TOro, 4To6bl KONMYECTBEHHO OLLeHUTb BEIMYMHY PACXOXAEHUA Mexay
MOJIY4EeHHbIMU N 0XKULAEMbIMU PeLleHNAMN HEMPOHHOW CeTun?

a. (0%)



dyHKLMS aKTMBaLUM
b. (100%)

dyHKUMA nMoTepb
C. (0%)

CyMMaTopHas yHKUUS

d. (0%)

CnHyconaa

(MHo>XecTBeHHbIW BbI6Gop / TONbKO OAUH OTBET)

Kakoe 3Ha4yeHue MoXKeT MMEeTb B3BELUEHHAs CyMMa BXOA0B HEMPOHaA (40 NCNOJIb30BaHUSA aKTMBALLMOHHON
hyHKLMN)

a. (0%)

(_111)

b. (0%)

(0,1]

C. (0%)

[_111]

d. (100%)

(_ oo,+ 00)

(MHO>XECTBEHHbIN BblEOP)

OTMeTbTe BEpHble YTBEPXXAEHUS

a. (50%)

B KayecTBe (PyHKLUMN aKTUBALMN HENPOHA MOXXET BbICTYMaTh CUrMOUAHAsA PYHKLMS

b. (-100%)

Pe3synbTaT dyHKUMN aKkTMBaLuUmM Bcerga 4ucno ot 0 go 1.

C. (50%)

DYHKLUSA aKTMBAL MM NOJyYaeT Ha BXOA pe3y/ibTaT BbINOJIHEHUS CYMMATOPHON DYHKLUN

d. (-100%)



B KayecTBe PyHKUNM aKTUBALMM MOXKET BbICTYNaTb TONbKO pyHKLMA RelLU

(MHO>XECTBEHHbIN BblEOP)

OTMeTbTe BEpPHble YTBEPXKAEHUS

a. (-100%)

B NCKyCCTBEHHOM HelpoHe He MeHee 5 BX0o40B

b. (50%)

aHaN0rom BX040B NCKYCCTBEHHOIO HEMPOHA B eCTECTBEHHOM HenpoHe ABAAITCA AeHAPUTHI

C. (-100%)

B nckyccrseHHom He|71p0He HeorpaHmn4eHHoe KoJin4ecCcTBO BbIXOO0B

d. (50%)

Konn4yecTBo BXO40B 11 BECOB B HEPOHE [0J/I)KHO COBMaaaThb

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

OTMeTbTe BepHble YTBEPXXAEHUS, O HEMPOHHOW CEeTU, KOTOPYIO BUAUTE Ha 3KpaHe



a. (-100%)

ceTb - rpagmyeckoe otobparkeHue MepuenTpoHa

C. (50%)

B ceTun 4 Bxoaa

d. (50%)

CeTb MHOIOCJ/IoMHas

d. (-100%)



BCe CJ/10n CETU NOJIHOCBA3HbIE

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

OTMeTbTe BepHble yTBEPXKAEHUS:

a. (100%)

B BbIXOQHOM CJ10€ HEMPOHHON CETU HEOrPAHUYEHHOE YNCJI0 HENPOHOB

b. (0%)

B BbIXO4HOM CJI0€ HEMPOHHOW CeTU He MOXXEeT bbITb 6onblie 10 HellpoHOB

C. (0%)

B BbIXOOHOM crioe HeﬁpOHHOVI CeTn BCcerga HaxoounTtcda ToNbKO OANH HEVIpOH

d. (0%)

BbIXO4HOW CION HEMPOHHOM CETUN He COOAEPXUT HENPOHOB

(MHO>XXECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbLKO OAWH OTBET)

YT1o Takoe MepuenTpoH?

a. (100%)

o4Ha 13 rnepsbiX MOoAeN e UCKYCCTBEHHOI0 HenpoHa

b. (0%)

JINHENHasa PYHKUMA aKTBaLUn

C. (0%)

Ha3BaHMe cnosa cybaeckpeTusaumm B bubnmorteke keras

d. (0%)

q:)aMI/IJ'II/IFI aBTOpa KoHUEeNnuUnm CBEPXTOYHbIX HEI7IpOHHbIX ceTen, n obLee Ha3BaHMe Takux ceTen

YMeThb: Bbl6MpaTb COOTBETCTBYylOLWIUE MeTOo4 bl PeLUeHUA SKCNepUuMeHTaJIbHbIX U TeopeTUu4ecKux 3agad

(MHO>XECTBEHHbIN BblIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

B Kakux 3aflavyax OJ19 OLLEHKM KayecTBa MOAeN N NCMNosb3yeTca cpenHsas abcontoTHana owmnbka (mae)?



a. (0%)

B 3a/la4ax KjlacTepusaumm
b. (0%)

B 3aJj@4ax Khaccupukaumm
C. (100%)

B 3a/la4ax perpeccuu
d. (0%)

Kak B 3aZla4yax perpeccumm, Tak 1 B 3afadax Knaccmpukaymm

(MHO>XECTBEHHbI BbIEOP)

B Kakux 3afla4ax A1 OLLEHKM KayecTBa MOAeIN MOXXET OblTb MUCMONb30BaHa CpeaHss KBaapaTuiHan
owmnbka (mse)?

a. (-100%)

KaK B 3ala4aX onpegeneHusa snaa pumca no pasmMepy nenectka n 4aweanctHuKa

b. (-100%)

B 3a[a4e KJlaccmpuKkaumm Kowek n cobak no gotorpacum

C. (50%)

B 3ada4e npenckasaHma CTOMMOCTU gparoueHHOro KaMHg, rno ero 4ncTtorTe n Becy

d. (50%)

B 3aJla4e Npeficka3aHunsa pasMepa oaobpeHHOro KpeauTa rno 3apaboTHON NnaTe, KpeaUTHON UCTOPUM

nT.o.

(MHO>XXECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbKO OAWH OTBET)

EcTb Habop mn3obpa>keHnin 3eNeHOro ropollka, BaM HeobxoaMmo BblgennTb Bce nlobpakeHns 3aboneswimnx
pacTeHWn (BaXkHO, 4TObObl BCe 6Oo0JsibHble pacTeHUss ObiinM B BbIOBOpPKe, MNonajaHve Tyda Hebonbworo
KOQm4yecTBa 3[0POBbLIX PacCTEHUMA - He KPUTMYHO). Kakyl MeTpuKy KavecTBa Mogenn uenecoobpasHee
NCnosb30oBaTh?

a. (0%)
precision
F1

C. (0%)

b. (0%)



Accuracy

d. (100%)

recall

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

Kakyto MeTpuKy LienecoobpasHo UCMosib30BaThb AJ151 OLLEHKN KavyecTBa MOAENN OrnpeneneHuns onyxoam Ha

PEeHTreHOBCKOM CHUMKe?

a. (0%)

Accuracy

b. (0%)

F1

C. (0%)

precision

d. (100%)

recall

(MHO>XECTBEHHbIN BblIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

Kakylo MeTpuKy LienecoobpasHo UCrosib30BaTh AJ15 OLLEHKWN KavyecTBa MOoAesnu onpeaeneHns cbenobHbIx

aron no gotorpadgun (M3 Habopa cbefobHbIX N AA0BUTLIX)?

a. (100%)

precision

b. (0%)

F1l

C. (0%)

recall

d. (0%)

Accuracy

(MHO>XECTBEHHbIN BblIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

Monenb MaluHHOro obyvyeHns KnaccuduumpyeT Kowek u cobak no oTo.

Mogenn npenbsBAseTCS



oTorpadmsa KOWKM, N Momenb KhnaccuduumpyeT e€ kak oTorpaduio Kowku. Kak HasbiBaeTca Takon
ncxon?

a. (100%)

Jlnbo TP, nn6o TN, B 3aBMCMMOCTN OT TOr0, Kakom Ksacc 6bia1 Npu3HaH LeneBbiM (MONOXKNTENbHbIM)

b. (0%)

FN. FalseNegative

C. (0%)

FP. FalsePositive

d. (0%)

JNn6o FP, nnbo FN, B 3aBUCMMOCTM OT TOr0, Kakon Knacc 6bi1 Nnpmn3HaH LenesbiM (MOI0XKNTENbHbBIM)

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

OTmeTbTe BEPHble YTBEPXKXAEHNA O METPUKE Ka4deCTBa accuracy...

a. (-100%)

accuracy nokKa3sbliBaeT A0J110 00beKTOB, Ha3BaHHbIX KJ'IaCCI/ICpI/IKaTOpOM MONOXKUNTENbHBIMU N NMPU 3TOM
ODENCTBUTENBHO ABNSAOLWNXCA NOSI0XKNTESbHLIMU

b. (50%)

accuracy nokasbiBaeT OTHOLUEHNE BEPHO KJ1ACCUMDULMPOBAHHBLIX HabMtoaeHW K 06LLeMy KONTIMYeCcTBY
HabnogeHun

C. (-100%)

accuracy ocobeHHoO nose3Ha B 3agavax C HecbanaHCMPOBaHHbLIMUK KJlaCCaMU - KOria OAHUX 3Ha4YeHUI
(A80BUTbLIX rpUBOB, HaNpMMep) 3Ha4YNMO MeHbLUe, YeM ApYyrux (CbefobHbix rpnbos).

d. (50%)

accuracy Ucnosib3yeTcsl NpPenMyLLeCTBEHHO B 3a4a4ax KNaccupukaumm, Ho He perpeccumn



(YncnoBon OTBET)

NmnopTupyite Habop AaHHbIX diamonds. Ons 3arpy3km mcnonb3ynte 6ubnuoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epute Tonbko 6punnmnaHTbl uBeta «D» n orpaHkm «Very Good».
CKOJIbKO CTPOK B noJiy4eHHOM Habope.

OTBeT: 1513

(Yncnoson OTBET)

NmnopTtupyinTte Habop gaHHbIX diamonds. [ng 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epuTe TONLKO BpUnAnaHTbl LUBeTa «E» nnn orpaHku «Very Good».
CKOJIbKO CTPOK B MoJjly4eHHOM Habope.

OTBeT: 19479

(YncnoBson OTBET)

NmnopTupyinte Habop AaHHbIX diamonds. Ons 3arpy3kn mcnonb3ynte 6ubnuoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OTbepute Tonbko OGpuaNMaHTbl UBETa «J» WAM OrpaHKuM «Premium».
CKOJIbKO CTPOK B NoJly4eHHOM Habope.

OTBeT: 15791

(Yncnoson OTBET)

NmnopTtupyinTte Habop gaHHbIX diamonds. [na 3arpy3ku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epuTe ToNbKo BpunnaHTbl UBeTa «J» U orpaHku «Premium». CKOJIbKO
CTPOK B Nosiy4eHHOM Habope.

OTBeT: 808

Bnapetb: HaBbIKOM KPUTUYECKM aHaIM3MpoBaTb COBPEMEHHbIe np06neMbl UWHHOBAQTUKHU C UCNOJIb3OBaHUEM aHaJIn3a

0oNbLWIMX AAHHBIX U MALLUMHHOIO OoOyYeHusn

(Yncnoson OTBET)

UmnopTupynte Habop aaHHbix diamonds. Ona 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epuTe TONLKO BpUaNMaHTbl C orpaHkon ldeal. CKosIbKO CTOUT TpeTun
6punnnaHT B Nosly4eHHOM Habope? 3a orpaHKy oTBeyvaeT cTtonbey ‘cut’, 3a ueHy ctonbeu, ‘price’.
CKonupynTe OTBET B MoOJie HUXe.

OTBeT: 344

(YucnoBo# oTBeT)

NmnopTupynte Habop aaHHbIX diamonds. Ona 3arpyskn ncnonblynte 6ubnnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epnTe TONbKO BpUNAnaHTbl C orpaHkon Premium. CKOJIbKO CTOUT
nATbIN 6punnanaHT B Nony4eHHOM Habope? 3a orpaHky oTBevaeT ctonbey ‘cut’, 3a ueHy ctonbeu ‘price’.



CKonupyinTe 0TBET B MOJIe HMXe.

OTBeT: 345

(4ucnoBon OTBET)

NmnopTupyiite Habop AaHHbIX diamonds. [na 3arpys3kun ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epnTe TONBKO BpUNINaHTbLI C orpaHkon Premium. CKOJIbKO CTOUT
nocnegHun 6punnnaHT B Nnonyy4yeHHOM Habope? 3a orpaHKy oTBevaeT cTtonbeu ‘cut’, 3a ueHy ctonbeu, ‘price’.
CKonupymnTe OTBET B MOJIE HUXKE.

OTBeT: 2757

(KoPOTKWUI OTBET)

NmnopTupyrTe Habop faHHbIX diamonds. [na 3arpy3kn ncnonb3ynte 6ubnmorteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OTbepuTe ToNbKO BpnnanaHThl uBeTa «E». Kakaa rnybuHa y TpeTbero
6punnuaHTa B Nosly4eHHOM Habope? 3a uBeT oTBevaeT cTtonbeu ‘color’, 3a rnybuHy ctonbeu ‘depth’.
CkonupyinTe OTBET B MNoJie HMXe.

OTBeT: 56.9

(KoPOTKWUM OTBET)

NmnopTupynte Habop aaHHbIXx diamonds. Ana 3arpyskn ncnonb3synte 6ubnnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epuTe Tonbko bpunnnaHThl uBeTa «E». Kakaa rnybrHa y nocnenHero
6punnuaHTa B nosy4eHHOM Habope? 3a uBeT oTBevaeT cTtonbel ‘color’, 3a rnybuHy ctonbeu ‘depth’.
CkonupyinTe OTBET B MNoJie HMXe.

OTBeT: 61.2

(KOPOTKUWN OTBET)

NmnopTupynte Habop naHHbIX diamonds. Onsa 3arpyskn ncnonb3ynte 6ubnnoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epuTe TONLKO BpUnNnaHTel UBeTa «D». Kakasa rnybuHa y naToro
6punnvaHTa B Nnosly4eHHOM Habope? 3a uBeT oTBevaeT cTtonbeu ‘color’, 3a rnybuHy ctonbeu ‘depth’.
CKonnpymnTe OTBET B MOJE HUXKE.

OTBeT: 58.4

ONK-7: Cnoco6eH pa3pabaTbiBaTh M NPUMMEHATb MaTeMaTUYeCK1Me MoaesiM NPoLeccoB U 06bEKTOB NpU pelleHuu 3apad
aHaNM3a U CMHTEe3a pacnpepnesieHHbIX UH(POPMALLMOHHBIX CUCTEM U CUCTEM NOAAEPXKKU NPUHATUA pewueHun OMNK-7.2:
MpuMeHseT MaTeMaTUYECKMEe MOLEesiM NPOoLECcCOB U 06EKTOB NpU peLueHUuM NPUKAAAHbIX 3a8a4 3HaTb: COBpeMeHHble
TeXHOJIOrum aHanusa 60/sbLIMX AaHHBIX U MALLUUMHHOIO oby4yeHus

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TOJILKO OANH OTBET)

3a 41O oTBe4YaeT napameTp n_estimator?



a. (0%)

KOJIN4eCTBO NpMMepoB B JINCTe

b. (100%)

KOJINYECTBO AepeBbeB B Moaen «CryvaiHblii nec»

C. (0%)

MakKcuMasnbHaa rnybuHa gepesa B Mogenn «CrydYanHbl ec»

d. (0%)

KONMNYeCTBO NMPMU3HAKOB, KOTOPbIE paCCMaTPUBaAET KaXOoe oTae/ibHOe AepeB0O B MOAEN N <<CJ'Iy‘-IaVIHbIVI

nec»

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TONIbKO OANH OTBET)

Kak Ha3blBaeTCs aNropuTM, KOTOPbLIA 3aK04aeTCcs B NCMOJSib30BaHUM 6onbluoro aHcamMbna pellatomnx
nepeBbeB?

a. (0%)

nepeso knaccndukaunm (Classifier Tree)

b. (0%)

paHgoMHbIn 6op (Random Pine Forest)

C. (100%)

cnydanHbin nec (Random Forest)

d. (0%)

nepeso perpeccun (Regressor Tree)

(MHO>XECTBEHHbIW BbIEOP / TONIbKO OAWUH OTBET)

Kakon n3 npenno>XXeHHbIX MeTOA40B UCMOIb3YeTCA AN1A npeacKa3aHuns Momenn?

a. (100%)

predict

b. (0%)

fit

C. (0%)

score



d. (0%

decision_path

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

OTMeTbTe BepHble yTBEPXKAEHUA O KOJINYECTBE NPM3HAKOB, KOTOpbIe pacCMaTpUBaeT Kaxgoe oTAe/bHoe
nepeso B mofgenu «CaydarnHblin nec»?

a. (-100%)

B 3aja4ax Kaaccuukaumm 3To 3Ha4YeHne no yMoa4aHNo PaBHO MNOJIOBMHE BCEX MMEIOLLMXCS
NpuU3HaKoB

b. (-100%)

9TO 3Ha4YeHume Bcerga A0J/HKHO 6biTb 6onbLie FJ'ny)VIHbI neca

C. (50%)

yeM 6osibLLE 3TO 3HAYEHNE, TEM AOJbLIE HaCTpanBaeTCda Moae)lb

d. (-100%)

yeM 6osibLUE 3TO 3HAYEHUE, TEM pa3Hoobpa3Hee AepeBbs

e. (50%)

B 3ada4YaX perpeccnn 3To 3Ha4YeHne rno ymoJsi4HaHmio paBHO TPETU BCEX NMEKLLNXCA NMPNU3HAKOB

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

OTmeTbTe BepHble yTBepXAEHNA O CJ'Iy‘-IthHOM nece

a. (33.33333%)

BpeMA HaCTpOVIKVI n paﬁOTbI cnyqa|7|Horo Nneca ysenndimBaeTcd nponopunoHasibHO KOJIMYECTBY

LeBepeB B fecy.
b. (-100%)

KONIMYeCTBO pacCcMaTpMBaEeMbIX NMPU3HAKOB BCeraa paBHO MOJIOBUHE N3BECTHbLIX MPU3HAKOB
C. (-100%)

CNyYalHbIN nec B obLiem ciy4yae MeHee TOYEeH, YeEM AepeBOo peLleHnin
d. (33.33333%)

CJlyYaWHbIA Nec NpUMEeHUM A8 pelleHus 3afay perpeccum

€. (33.33333%)

yeMm 6osbLUe JepeBbeB B JleCy, TeM Jiyylle Ka4eCTBO npenckasaHus



(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TONIbKO OANH OTBET)

OTMeTbTe BepHble YTBEPXKAEHMS 0 CXeMe NMOCTPOEeHUs OTAESIbHOro Aepesa B Moaenun «CayvanHblii nec»?

a. (0%)

Ans obyyeHuns ncnonb3lyeTtcs Bca obyyarowas Belbopka

b. (0%)

Ana o6y4YeHMs Ka)K4oro AepeBa NCNosib3yeTcs CTPOro HesaBmcumas (6e3 Bo3BpalleHms) noasbibopka
obyyatowien BeIbOpKK

C. (100%)

ansa obydeHus ncnonb3yeTtcsa noasbibopka oby4arLien BbiIbopKK

d. (0%)

onsa obyvyeHuns Bcerga MCcnosb3yeTcs nososuHa obyyatowen Bbibopkn

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

OTMeTbTe BepHble yTBepXKAeHus o6 anroputme ciy4vaimHoro neca - Random Forest.

a. (-100%)

Yucno AepeBbeB B JleCy BCerga paBHO yABOEHHOMY KOJIMHECTBY NnpeackKa3blBaeMblX KJ1aCCOB

b. (-100%)

NTorosbiM npefckasaHnem Moaenn ABASETCA npefckasaHune ciy4yaiHoro gepesa

C. (-100%)

MapameTpbl Ona Kaxporo pepesa (rnybuHa, MuHMManbHoe 4ucio obpas3uosB B sucTe ”M T.4.)
BblbupatoTCa cayvanHo

d. (50%)
MpepckasaHne MoAeNn B 3afa4ax Perpeccumn - ycpeaHéHHble npefckasaHuns nepeBbes

e. (50%)

Ka)xpoe oepeBo B JleCcy NoJslyyaeT CiyyalHbiid nogHabop AaHHbIX

(4ucnoBown OTBET)

NmnopTupynTe Habop paHHbix diamonds. Ons 3arpy3ku ncnonblynte 6bubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epnTe TONbKO BpUNAMaHTbI LBEeTa «J» U orpaHku «Premium». KakoBa
X CyMMapHasa CTOMMOCTb? 3a LBeT oTBedvaeT cTonbew ‘color’, 3a orpaHky ‘cut’.

OTBeT: 4406695



(KOPOTKUIN OTBET)

MmnopTupynte Habop gaHHbIX diamonds. g 3arpysku ucnonb3synTte 6ubnmorteky seaborn n komaHoy
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epnTe TONBLKO BpUnAMaHThl LBeTa «E» 1 orpaHkn «Premiums». KakoBa
NX CpefHsAsa CToMMOCTb? 3a uBeT oTBe4vaeT cTonbel ‘color’, 3a orpaHky ‘cut’.

0 3538.9144201968334
0 3538.914420

(KOPOTKWUN OTBET)

MmnopTupynte Habop AaHHbIX diamonds. Ons 3arpyskum umcnosb3ynte 6Gmubnmorteky seaborn m komaHAy
seaborn.load_dataset('diamonds'). OTbepuTte TONBKO 6GpUnanaHTbl, Becawme 6onblle 2-X KapaT U OrpaHku
«Premium». KakoBa ux cpegHss CTOMMOCTb? 3a Bec oTBeYaeT ctonbel ‘carat’, 3a orpaHky ‘cut’.

OTBeT: 15589.128964

(KOPOTKWUW OTBET)

NmnopTupynTe Habop paHHbix diamonds. Ons 3arpy3ku ncnonblynte 6bubnmoteky seaborn n komaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epunTe TonbKo 6pMNNMaHTLI, Becslimne MeHblue 1-x KapaTa, OrpaHKu «
Ideal». KakoBa MakcMManbHasa CToMMOCTb BpnnnnaHTa U3 aToro Habopa? 3a Bec oTBeyvaeT cTonbel ‘carat’, 3a
orpaHky ‘cut’, 3a ctoumocTb ‘price’.

0 9636.00
0 9636

(KOPOTKNN OTBET)

NmnopTtunpyinTte Habop gaHHbIX diamonds. [ns 3arpy3ku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('diamonds'). OT6epute ToNbKO BpnnnnaHThl, BecsAwme 6onblue 1, HO MeHblle 3 KapaT
(He BkNOYMTENLHO). KakoBa MX CpefiHAsa CTOMMOCTL? 3a Bec oTBe4vaeT ctonbel ‘carat’, 3a cTouMoCTb ‘price’.

OTBeT: 8385.952583

YMeTb: NPUMEHATb MeToAbl U NOAXO0Abl aHaNU3a 60/bLUMX AAHHBIX U MALLMHHOIO OGy‘-IeHMiI Ana peweHus
3KCNepUMMeHTaJIbHbIX U TeopeTUudYeCckKux sapgaud

(MHO>XECTBEHHbIV BbIEOP / TOJIbKO OANH OTBET)

3a 4yTO oTBevYaeT napameTp max_features?

a. (0%)

KO/IN4eCTBO AepeBbeB B Moaenn «CrydanHbla nec»

b. (0%)



MakcuManbHas rnybrvHa fepesa B mogenun «Cry4varHblin nec»

C. (100%)

KONMN4YeCTBO NMPU3HAKOB, KOTOPbIE paCCMaTpPMBaET KaXXaoe oTaesibHoOeE AepeBO B MO4ENTN <<CJ'Iy‘-IthHbIl‘/‘I
nec»

d. (0%)

KONn4ecTBO NpuMepoB B 1nNCTe

(YucnoBon OTBET)

NmnopTtupyinTte Habop gaHHbIX diamonds. [na 3arpy3kn ncnonblynte 6ubnmnoreky seaborn n kKomaHgy
seaborn.load_dataset('diamonds'). OTcopTnpynTe Habop No Bo3pacTaHUIO LeHbl. BoibepruTe B nosy4eHHOM
Habope CTpoKy C nHaekcom 78. Yemy paBHO 3Ha4YeHue ctonbua price B 3TON CcTpoke?

OTBeT: 368

(YucnoBo# oTBeT)

NmnopTtunpyinTte Habop gaHHbIX diamonds. [lna 3arpy3kn ncnonb3ynte 6ubnmoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('diamonds'). OTcopTupynTe Habop No ybbiBaHUIO LeHbl. CKOJIbKO CTOUT TPEeTUMn
6pvnnnaHT B Habope?

OTBeT: 18806

(KoPOTKWUI OTBET)

NmnopTtunpyinTe Habop gaHHbIX diamonds. [na 3arpysku ncnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn n komaHgy
seaborn.load_dataset('diamonds'). OTcopTupynTe Habop Mo Bo3pacTaHMIO LeHbl. BbibepuTe B Nosly4eHHOM
Habope CTPOKy C MHaekcom 67. YeMy paBHO 3HaveHue cTonbLa carat B 3TON cTpoke?

OTBeT: 0.2

(KoPOTKWUI OTBET)

UmnopTtunpynte Habop paHHbiX diamonds. Ona 3arpysku ucnonb3ynte 6ubnmnoteky seaborn m kKomaHay
seaborn.load_dataset('diamonds'). OTtcopTupynTe Habop no yb6biBaHWO UeHbl. CKobKO BecuT (cTonbey
‘carat’) nATbIN 6punnnaHT B Habope?

02.00
02.0

WUMeTb HaBbIKU U (UJIN) ONBIT AeATeNIbHOCTU: MHTePNpPeTUpPOBaTh, NPEACTABAATh U NPUMEHATb pe3yabTaThl,
noJsiy4eHHble C MCNOJIb30BAHMEM aHaM3a 60NbLUNX AAHHBIX U MALLMHHOIO OGyyeHus



(MHOXXECTBEHHbIN BblIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

[epeBo pelleHnn —

a. (0%)

CBOWCTBO WHTEeJI/IeKTYasIbHbIX CUCTEM BbIMOJIHATL OTAEJIbHble PYHKLUUN UHTENNIeKTa YenloBeKa, B TOM
HYncne TBopyHeckue;

b. (0%)

MEeTO/[, pelleHns 3a4ay, TOYHbIN afirOPUTM peLleHns KOTOPbIX 3apaHee U3BecTeH.

C. (100%)

CpencTBO MNOALEPXKKU NMPUHATUS peLleHnid, NCnosb3ylolleecs B MalWMHHOM o6y4yeHun, aHanunse
LaHHbIX U CTaTUCTVKe, NpeacTaBnseT cobon nepapxmyeckyto CTPYKTYpY NpaBus BUAa «ecaun - To»

d. (0%)

pa3HoobpasHble AaHHbIe, KOTOPbIE MOCTYMNAaT C MOCTOAHHO PACTYLLEN CKOPOCTbIO U 06bEM KOTOPbIX
MOCTOSIHHO pacTeT;

(MHOXXECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

Kak B nepeBbax peLIJeHI/IIZ Ha3blBaeTCAa yaaneHune JINMCTOB 1 y3/710B, NOTepA KOTOPbIX MUHUMaJIbHO CKaXXeTCsA
Ha TOYHOCTU MoOenn n yBenndeHmnn owmnbkn?

a. (0%)

paHHAA OCTaHOBKa

b. (0%)

orpaHuyeHue rnybuHbl gepeBa

C. (100%)

oTCeyeHune BeTBeN

d. (0%)

obyyeHune mogenu

(MHOXXECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

Kak Ha3blBaeTCcs HeraTuBHOE siB/IeHNe, BO3HMKAOLLEe, KOraa anroputm obyyeHuns BoipabaTbiBaeT
npeacKasaHus, KoTopble CANLKOM 6AN3KO UKW TOYHO COOTBETCTBYIOT KOHKPETHOMY Habopy AaHHbIX U He
NOAXOAAT AN MPUMEHEHUS aJIFOPUTMA K AOMOSIHUTENbHbBIM AAaHHbLIM UK ByayLwmnm HabawgeHmnam?

a. (100%)

nepeobyyeHne



b. (0%)

KpoccBanaaums

C. (0%)

Hepooby4eHmne

d. (0%)

pewatouiee npasnJio

(MHoO>XecTBeHHbIX BbIOOp / TONbKO OAUH OTBET)



Kakoi aTpubyT oTBe4YaeT 3a MUHMMaJIbHOe Y1csio o6pa3LoB B iucte?

a. (0%)

min_impurity_decrease

b. (0%)
max_depth
C. (0%)

min_samples_split

d. (100%)

min_samples_leaf

(MHO>XXECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbKO OANH OTBET)

Kakol aTpubyT oTBEYaeT 3a MUHUMasIbHOE 4Yncio 0bpasuoB B y3sie As pasfesieHns?

a. (0%)
max_depth
b. (0%)

min_samples_leaf

C. (100%)

min_samples_split

d. (0%)

min_impurity_decrease

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbKO OAUH OTBET)

Kakoi 13 npenno)XeHHbIX HUXKe MeToloB OTBeYaeT 3a 0byvyeHne Mmogenun?

a. (100%)
fit

b. (0%)
get_depth

predict

d. (0%)

score

C. (0%)



(MHOXXECTBEHHbIN BblIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

Kakon KnaccudumkaTop HeobxoAnMO ncrnonbL3oBaTb 4N npenckasaHUsa pasMepa 0}J,06DEHHOFO KpeanTa no
3adaHHbIM napaMeTpaM?

a. (0%)
Query
b. (100%)

DecisionTreeRegressor

C. (0%)

MoxxeT 6bITb ncnonb3oaH n DecisionTreeClassifier, n DecisionTreeRegressor

d. (0%)

DecisionTreeClassifier

(MHOXXECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

Ha npepctaBneHHOM HUMXXe fepese DELLIEHI/IVI 3aKpbITO 04HO 3HavyeHue. Kakoe?

a. (-100%)



X[2] <= 2.45
gini = 0.665
samples - 112
value - [41. 34. 37]
class = setosa
gini = 0.499
samples = 71

ginj = 0.0 '+
samples = 41 value = [0, 34. 37]
= virginica

value = [41, 0. 0]

class = setosa

. /;
X[l] <= 2.65 gini =
; g

0.108 samples = 3
value = [0, 33, 2]
class = versicolor

sa valt
clas

(100%)

b. (0%)

14

C. (0%)

41

d. (0%)

39

(MHo>XecTBeHHbIW BbIGOp)
OTMeTbTe BEPHbIE YTBEPXKAEHNSA O BANSHUM NapaMeTPOB peLLatoLero oepesbs Ha NnepeobyyeHue.

YeM MeHbLUe 3HaYyeHne min_samples_split, TeM MeHbLUe TeHAEeHUMSA K NepeobyyeHunto

b. (-100%)

YeM MeHbLUe 3HavyeHe min_samples_leaf, TeM MeHbLUe TeHAEHUMA K NepeobyyeHunto



C. (50%)

YeM MeHbLUe 3HaveHre napamMeTpa max_leaf_nodes, TeM MeHbLUe TeHAEHUNA K NepeobyyeHunto

d. (-100%)

rnybuHa gepeBa HUKaK He BAUSET Ha ero nepeobyyYeHHOCTb

e. (50%)

Yem MeHbLUe rny6|/|Ha noepeBa, TeM MeHblLle TeHOEHUNA K nepeo6yHeH|/|ro

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

OTMeTbTe BEPHbIE YTBEPXKAEHUSA O AEPEBbAX PELUEHUNA.

a. (50%)

CBOWCTBO Samples yka3biBaeT Ha KOJIN4YeCcTBO NPYIMEpPOB B y3Je

b. (-100%)

CBOWCTBO g|n| onpenensdaeTcda ToNbKo ond nnctbeB, HO HE OJ14 Y3J10B

C. (50%)

4YyeM MeHbLUe CBOWNCTBO gini, TeM ogHopoAHee npuMepsl B INCTE

d. (-100%)

napamMeTp gini, BO BCEX JINCTbAX OOJIXKEeH UMeTb OJNHaKOBble 3Ha4YeHnA

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

OTMeTbTe BepHble YTBEPXKAEHUSA O rlou,6ope ONTUMaJibHbIX MapaMeTpoB Mo4ENN

a. (-100%)

RandomizedSearchCV paet 6onee To4yHOe NpepckasaHue, 4eM GridSearchCV

b. (50%)

GridSearchCV HaxoguT nyyuwyto kKombuHaumio NapamMeTpoB ANA OepeBa, U3 TeX 3HAYEHUI
rnapamMeTpoB, 4To OblIn NepenaHsbl

C. (-100%)

RandomizedSearchCV HaxoauT ny4wyio KOMOMHaL M0 NapaMeTpoB A1 AepeBa peLleHui

d. (50%)

a. (-100%)



RandomizedSearchCV paboTaeT 6bicTpee, yem GridSearchCV

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

Mpn 0byYyeHUn HEKOTOPON MOAENN Ha TPEHNPOBOYHOW BbIBOpKE 1 OLeHKe eé KavyecTBa Ha TECTOBOMN
BblOOpKe, nosyyeHa 6osbluasi pasHMua Mexay 3Ha4eHUAMN MeTPUK Ha TPEHNPOBOYHOWN 1 TECTOBOM
Bblbopkax. O YeM 3TO MOXKET roBOPUTL?

a. (-100%)

Mopenb naeasnbHO HaCTPoOEHa

b. (-100%)

Mopenb Hepgooby4deHa

C. (50%)

Mognens nepeobyyeHa

d. (50%)

PacnpepneneHne gaHHbIX B TECTOBOM BbIOOPKE CUIIbHO OT/IMYAETCS OT pacrnpenesieHuns B

TPEeHNPOBOYHON

(MHOXXECTBEHHbIN BbIEOP / TOJIbLKO OAUH OTBET)

CKOJIbKO INCTbLEB B YKa3aHHOM HWXe )J,GDEBG?



X[2] <=2.45
gini = 0.666
samples = 112
value = [35, 39, 38]

¥

gini = 0.0
samples = 35
value = [35, 0, 0]

a. (0%)

b. (0%)

C. (0%)

2

d. (100%)

3

X[3] <=1.75
gini=0.5
samples = 77
value = [0, 39, 38]

¥

N

gini = 0.136
samples = 41
value = [0, 38, 3]

gini = 0.054
samples = 36
value = [0, 1, 35]

(MHO>XECTBEHHbIW BbIEOP / TOJIbKO OANH OTBET)

CKOJIbKO IUCTbEB B YKA3aHHOM HMXXe gepeBe?

X[2] <= 2.33
@inl = 0.663
samples = 112
walue - [39, 41, 35]

class = verscelor
L
X[3] <= 1.73
o[nl - 0.438
samples = 77

wakue = |3, 41, 36]
class = verskoior




a. (0%)

b. (0%)

C. (0%)

9

d. (100%)

5

(MHO>XECTBEHHbIN BblIEOP / TOJIbKO OAUH OTBET)

CKOJIbKO Y3J/10B B YKa3aHHOM HMXXe gepeBe?

X[2] «<=2.45
gini = 0.666
samples = 112
value = [35, 39, 38]

¥

gini = 0.0
samples = 35
value = [35, 0, 0]

a. (0%)

4

b. (100%)

2

C. (0%)

d. (0%)

XI31<=1.75
gini=0.5
samples = 77
value = [0, 39, 38]

¥

N

gini = 0.136
samples = 41
value = [0, 38, 3]

gini = 0.054
samples = 36
value = [0, 1, 35]




(MHO>XECTBEHHbIW BbIEOP / TONIbKO OAWH OTBET)

CKONbKO Y3/10B B YKa3aHHOM HWXe p,epeBe?

J<[2]1 231
ginl - D.»3
samplES - 112
vakJE - 133, 41, 34]
ciBss - VErskdor

dinl - D.43B
5Bmple& - 77
VAIUE - |{], 41, 341
class - verskdcr

C. (-100%)



a. (0%)

b. (0%)

C. (0%)

2

d. (100%)

(MHO>XECTBEHHbIN BbIEOP)

Cpeav nNpelnoXeHHbIX 3a4a4 MallMHHOIO 0byYeHns yKaknuTe 3ajavym perpeccuu.

a. (-100%)

[MoucK HeraTuBHbIX OT3bIBOB O (pusibMe Ha canTe KNHOKOMMaHnn

b. (-100%)

[Tonck MoWeHHNYecKux TpaHBBKLI,IAVI

Anropnt™m unbTpaymm cnama

d. (50%)

npe,EI,CKa3aHVIe CPOKa OKyrnaeMoCTu NpoeKTa

€. (50%)

MpenckasaHne pbIHOYHOW CTOMMOCTU KBApTUPbI

3. MeToauyeckue MaTepuasbl, onpeaensiowme nNpouepypy u KpuTepmm oL,eHMBaHUA
cthbOpMUPOBAHHOCTU KOMNETEHLUMA NPU NPOBEeOEeHUMN NPOMEXXYTOYHOW aTTecTauum

KPUTEPUN ®OPMUPOBAHUSA OLLEHOK MO OTBETAM HA BOMPOCHI, BbIMOJIHEHUNIO TECTOBbIX 3A0AHUN

- OUEeHKa <«OTJIMYHO» BbiCTaBnseTcss obyvalolemycs, ecnnM KOJIMYEeCTBO MpaBWIbHbIX OTBETOB Ha BOMPOCHI
cocTansieT 100 - 90% oT obuwero o6bEma 3a4aHHbIX BOMPOCOB;

- OLEHKa «XOpoLUOo>» BbiICTaBAseTCs 0by4aloLLeMycsi, eC/I KONMYECTBO NpaBuJibHbIX OTBETOB Ha BOMNPOChl - 89 - 76%
oT obuwero o6vE€ma 3aaHHbIX BOMPOCOB;

- OLEHKA «YyAOBJIeTBOPUTENIbHO» BLICTaBnsAeTcs o0bOy4alolleMycs, ec/iM KOJNMYECTBO MNpaBWU/ibHbIX OTBETOB Ha
TecToBble BOMPochl -75-60 % oT obLiero o6bémMa 3a4aHHbIX BOMPOCOB;

- OUEHKa «HeymOBJIETBOPUTEJIbHO» BbiCTaBaseTCA oby4alollemMycs, €C/M KOJINYEeCTBO MNpaBWUJIbHbIX OTBETOB -
MeHee 60% oT obuiero o6béMa 3ajaHHbIX BONPOCOB.



KPUTEPUN ®OPMUPOBAHMUSA OLLEHOK MO PE3YJIbTATAM BbIMNOJIHEHNSA 3A0AHUN
«OTNNYHO/3a4TEeHO» - CTaBUTCA 3a pa60Ty, BbINMOJIHEHHYO MOJIHOCTbLIO 6e3 owmbok n Hepo4eTOoB.

«XopoLwo/3a4TeHo» - CTaBUTCA 3a paboTy, BbIMOJHEHHYIO MOJIHOCTbLIO, HO MPU HanM4yuu B Hel He 6Gonee ogHon
Herpyboin owmnbkn n ogHoOro HegoveTa, He Bonee Tpex HEQOYETOB.

«Y pOBNEeTBOPUTENIbHO/3a4TeHO» - CTaBUTCS 3a paboTy, ecnm obyyalowmniics NpaBUIbLHO BbINOJIHUI HE MeHee 2/3
Bcen paboTbl nnm nonyctun He 6onee oaHon rpybon owmnbkn n aByx HenoyeTosB, He 6onee oaHol rpybort 1 oaHown
Herpybon owmnbku, He 6onee Tpex Herpybbix OWNBOK, 0gHON Herpybon ownbKM N ABYX HEAOYETOB.

«HeypnoBneTBopuTesIbHO/HE 3a4TEHO» - CTaBUTCA 3a paboTy, ecnm 4ncno ownboK N Hefo4eToB NPEBLICUIO HOPMY
0115 OLEHKN «y[0BJIeTBOPUTENLHO» UM NPaBUJIbHO BbINOJHEHO MeHee 2/3 Bcen paboThl.

Bunabl owimnbok:

- rpybbie ownbku: HE3HaHWE OCHOBHbIX MOHSTUM, MpaBus, HOPM;, HE3HaHWE MPUEMOB PELUeHWs 3aday; oMbk,
roka3sblBarLyme HernpaBuibHOE NOHUMaHME yCI10BUS MPeaI0OXEHHOro 3aaaHus.

- Herpybbie oLNbKN: HETOYHOCTY hOPMYJINPOBOK, ONpPeAEeHN; HepallMoHalbHbIV BbIBOp X04a peLleHus.

-  HeJo4YeThl: HepaunoHasibHbIe rMpueMbl BbilMOJIHEHNS 3a4aHns; OTAEJIbHbIE MOrPeLLIHOCTYN B (hOPMYJ/IMPOBKE BbIBOLOB;
HE6,D6)KHOE BbIlOJIHEHNE 3a4aHNnA.

Kputepun ¢hopMMpPOBaHUA OLLEHOK MO 3a4eTy

«3auTeHo» - 0Oy4aloLNACA OEeMOHCTPUPYET 3HaHWE OCHOBHLIX Pa3desfioB MPOrpaMMbl M3y4aemMoro Kypca:
ero 6a30BbIX MOHATUIA U (pyHAAMEHTasIbHbIX Npobnem; npunobpen HeobxoAuMbIE YMEHUSA U HABbIKWM, OCBOWJI BOMPOCHI
NMPAKTUYECKOro MPUMEHEHUA MOMYYEHHbIX 3HAHWUA, HEe A0oMyCTWUA (haKTUYECKUX OLMOOK Mpu OTBETe, A0CTATOYHO
NnocseloBaTeNIbHO M JIOTMYHO M3NaraeT TeOpeTUYECKU MaTepualsi, OOMNYyCKas Mllb He3HavyuTeslbHble HapylleHus
NnocseoBaTE/IbHOCTM U3JIOXKEHNS U HEKOTOPbIE HETOYHOCTH.

«He 3a4TeHO>» - BLICTaBASETCS B TOM CJiyvyae, korga obyyaowmincs LeMOHCTPUPYET pparMeHTapHbIe 3HaHUS
OCHOBHbIX pa3fesfioB MporpaMMbl U3y4aeMoro Kypca: ero 6a30BbiX MOHATWUIA W ¢yHOAMeHTajbHbIX Npobnem. Y
3K3aMeHyeMoro cniabo Bblpa)keHa CrMoCcobHOCTb K CAMOCTOATENbHOMY QAHA/IMTUHECKOMY MbILLJIEHUIO, VIMEITCS
3aTPYLOHEHMSA B U3I0XKEHMM MaTepuasia, OTCYyTCTBYIOT HEOOXOAMMbIE YMEHUS U HaBbIKK, AOMNYLLEHbI rpybble ownbkm n
He3HaHWe TepMUHOJIOTUKN, OTKa3 OTBeYaTb Ha [AOMOJSIHUTENbHbIE BOMPOCHI, 3HaHWE KOTOPbIX Heobxoaumo Aans
NoJslyYeHUst NOJIOXKUTENBHON OLEHKN
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